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    Rossz hír az ellenzéknek!

Jelenleg minden második választópolgár Orbán Viktort látná legszívesebben a kormányf?i pozícióban - derült ki a
Századvég legfrissebb közvélemény-kutatásából. Az ellenzéki oldalon Karácsony Gergely a legnépszer?bb jelölt.
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A 2018-as választási kampányhoz közeledve körvonalazódni látszik, hogy az egyes pártok kit jelölnek
miniszterelnöknek. A Századvég Alapítvány friss felmérése az aktuális kormányf?jelöltek er?viszonyait térképezte
fel a a magyar feln?ttek körében.

A kutatásból kiderült, hogy továbbra is Orbán Viktor miniszterelnök a legnépszer?bb jelölt, a megkérdezettek több
mint fele (52 százaléka) a jöv?ben is ?t látná legszívesebben ebben a pozícióban. Az ellenzék e tekintetben is
megosztott. Karácsony Gergelyre, a Párbeszéd és az MSZP miniszterelnök-jelöltjére a válaszadók 13 százaléka
voksolna, ?t követi Szél Bernadett (LMP) 11 százalékkal. A felsorolt jelöltek körében Vona Gábor csak a negyedik;
a megkérdezettek 8 százaléka látná szívesen a Jobbik vezet?jét kormányf?ként.

 A Századvég telefonos kérd?íves közvélemény-kutatást végzett 2017. december 12–18. között, amelynek során
1000 véletlenszer?en kiválasztott feln?tt korú személyt kérdezett meg CATI-módszerrel. Az elemzésben közölt
adatok legfeljebb plusz-mínusz 3,1 százalékponttal térhetnek el a mintavételb?l fakadóan attól az eredményt?l,
amit az ország összes feln?tt lakosának megkérdezése eredményezett volna.

www.888.hu 

  
Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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